SAMOPROVJERA ZNANJA
1. Izračunaj!

36 + 20 = ……
53 + …… = 90
…… + 36 = 80

78 – 40 = ……
91 - …… = 46
…… - 27 = 58

53 + 19 = ……
29 + …… = 72
…… - 14 = 60
72 – 24 = ……
54 - …… = 19
…… - 29 = 36

2. Lutkarsku predstavu gledalo je 36 djevojčica i 28 dječaka. 

Koliko je djece vidjelo predstavu?
RAČUN:……………………………………………

ODGOVOR:………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Izračunaj!


29 + 36 = 100 - ……
…… - 14 = 83 – 36


53 + …… = 91 – 16
92 – 50 = 20 + ……

4. Kada su šumari posadili 17 jela i 14 smreka, ostalo im je za posaditi još 36 borova. Koliko će stabala ukupno šumari posaditi?

RAČUN:……………………………………………  
ODGOVOR:……………………………………………………………………………………………………………………………………

5. Izračunaj i usporedi!

36 + 40       100 – 25
76 – 38       17 + 21


92 – 36       29 + 45
56 – 29
      92 - 37

6. Luka ima 19 velikih i 18 malih špekula. 
Mislav ima 9 velikih i 29 malih špekula.

Koji dječak ima više špekula i za koliko?

RAČUN:…………………………………………………………………………………………………………………………………
ODGOVOR:……………………………………………………………………………………………………………………………
7. Izračunaj!
72 – (18 + 15) = ……………………………………………………………………………………………………………

100 – (93 – 58) = …………………………………………………………………………………………………………

(29 + 40) – (32 – 19) = …………………………………………………………………………………………………

(56 – 19) + (42 – 38) = …………………………………………………………………………………………………

8. Vila Zlatokosa je pronašla 38 bisera, a njezina sestra 8 bisera više. Koliko su bisera pronašle zajedno?

RAČUN:……………………………………………   
……………………………………………………

ODGOVOR:………………………………………………………………………………………………………………………………

UKUPNO   54 BODA:

od 49 do 54 = BRAVO! ODLIČNO SI SVLADAO GRADIVO!

od 42 do 47 = VRLO DOBRO ZNANJE! PROVJERI GDJE SU POGREŠKE!

od 34 do 41 = PRIPAZI! PROUČI ZADATKE KOJI SU TI NETOČNI!
od 27 do 33 = JOŠ MORAŠ VJEŽBATI!

manje od 27 bodova = VRLO SLABO! VIŠE SE TRUDI I PUNO VJEŽBAJ!
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